

Badische Landesbibliothek Karlsruhe

Digitale Sammlung der Badischen Landesbibliothek Karlsruhe

Berichtigungen

[urn:nbn:de:bsz:31-220609](https://nbn-resolving.org/urn:nbn:de:bsz:31-220609)

	Seite
Tabelle 6. Ertragende und nicht ertragende Flächen 1893 (siehe Jahrbuch 1893 Seite 438)	470
" 7. Viehstand 1895	470
" 8. Die im Jahre 1895 neu eröffneten Gewerbebetriebe	471
" 9. Wirthschaften und zum Branntweinschank bezw. Branntweinverkauf berechnete Geschäfte Ende 1895	471
" 10. Post- und Telegraphenverkehr 1895	472
" 11. Gebäudeversicherung bei der Generalbrandkasse 1895	474
" 12. Zu- und Abgang, sowie Hauptausbesserungen an Gebäuden 1895	474
" 13. Ärztliches Personal und Apotheken, Gestorbene nach ärztlicher Behandlung und Erkrankungen an Infektionskrankheiten 1895	475
" 14. Öffentliche Unterrichts- und Bildungsanstalten 1895	476
" 15. Bürgermeisteramtliche Thätigkeit in Betreibungssachen, Rechtsstreitigkeiten und Polizei-übertretungen	477
" 16. Diegenösschaftliche Zwangsveräußerungen, Pfandeinträge und Pfandstriche 1895	478
" 17. Gemeinde-Voranschlagsergebnisse für 1896	480
" 18. Gemeinde-Rechnungsweisen 1894	482
" 19. Steuerkapital und Erträge an direkten Steuern des Staates 1895	484
" 20. Erträge der Verbrauchssteuern zc. des Staates 1895	486

Berichtigungen.

- | | | |
|---|-----------------|-----------------|
| 1. Auf Seite 43/45 muß es heißen: | in Spalte 27 | in Spalte 28 |
| beim Amtsbezirk Neustadt | 181 statt 183 | 157 statt 155 |
| " Kreis Freiburg | 2 421 " 2 423 | 2 420 " 2 418 |
| " landeskommissarischen Bezirk Freiburg | 5 110 " 5 112 | 5 073 " 5 071 |
| " Großherzogthum | 20 243 " 20 245 | 18 838 " 18 836 |
| 2. Auf Seite 46 ist in Tabelle II. 7 zu lesen: | | |
| in Spalte 5: | | |
| bei Gruppe: Männer von über 30—40 Jahren mit Frauen von über 40 Jahren | 112 statt 110 | |
| " " " " 50—60 " " " " 20—30 " | 58 " 62 | |
| " " " " 50—60 " " " " über 40 " | 146 " 144; | |
| in Spalte 8: | | |
| bei Gruppe: Ueberhaupt: Männer im Alter von 30—40 Jahren | 3 472 " 3 470 | |
| " " " " 50—60 " | 298 " 300. | |
| 3. Auf Seite 66/67 muß es unten bei Anmerkung *) Tabelle 24 statt 20 heißen. | | |
| 4. " " 89 ist in Spalte 29 beim Amtsbezirk Emmendingen 88 statt 219 und beim Amtsbezirk Waldkirch 131 statt — zu lesen. | | |
| 5. Auf Seite 114 muß es in Spalte 9 der Tabelle III. 22 für das Jahr 1895 60 041 statt 60 141 heißen. | | |
| 6. Auf Seite 342 1. Zeile: Unterricht und Bildung muß es IX. statt XI. heißen. | | |